
VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO RIONALE

SEDUTA n.   25 L'anno 2017 nel giorno 20 del mese di novembre a Trieste, nella sala del Consiglio
Circoscrizionale di via Caprin 18/1, si è riunito il Consiglio rionale della V Circoscrizione
su invito del Presidente, consegnato ai Consiglieri ai termini del vigente Regolamento
dei Consigli rionali del Comune di Trieste, con la presenza dei seguenti Consiglieri:

ORDINE DEL GIORNO N.  2

OGGETTO: Surroga a seguito delle dimissioni del cons. Matjaz Zobec. 

COGNOME NOME Presente Assente Giustificati

BELLON Astrid X

CASTELLANI Elena X

CENDA Daniele X

CERNICH Marco X

CIANI Maurizio X

COLOMBIN Claudio X

CUNSOLO Giuseppe X

D'ANGELO Domenico X

DONADONA Giovanni X

DUBS Roberto X

FILIPPIN Beatrice X

LEKA Hektor X

GREGORI Tatjana X

MANGIAVILLANO Salvatore X

PAGLIA Maria Luisa X

PELLIZER Alex X

POLACCO Sabrina X

POLLIO Felice X

TRAMARIN Alessandro X

                          Conteggio: 15 1 3

Assume la presidenza Roberto Dubs  nella sua veste di Presidente.
PRESA D'ATTO 
IL____________

Verbalizza Ll'istruttore amministrativo Sandra Tremul.
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Surroga a seguito delle dimissioni del  cons.  Matja  žZOBEC 

Il Presidente dà lettura della seguente proposta di deliberazione:

IL CONSIGLIO DELLA  V CIRCOSCRIZIONE AMMINISTRATIVA 

Visto l’art. 12 del Regolamento per il Funzionamento delle Circoscrizioni di
Decentramento del Comune di Trieste e l’art. 38 del D. Lgs. n. 267/2000;

premesso che il consigliere Matjaz Zobec ha presentato le proprie dimissioni dalla carica
di consigliere del Consiglio della V Circoscrizione in data 6 novembre 2017, assunte a protocollo
dell'ente - Prot. Corr. 4°-70/2-5-7/1-2017(50635) -. Tali dimissioni sono irrevocabili, non necessitano
di presa d'atto e sono immediatamente efficaci;

considerato  che  dal  verbale  dell’Adunanza  dei  Presidenti  delle  Sezioni  -  Elezione  del
Consiglio Circoscrizionale del Comune di Trieste – Circoscrizione V – San Giacomo – Barriera
Vecchia (5 giugno 2016) nella lista avente per contrassegno “Partito Democratico – Demokratska
Stranka” risulta a seguire come primo dei non eletti il signor Leghissa Fabio con la cifra individuale
n. 49;

d e l i b e r a
di attribuire al signor Leghissa Fabio il seggio rimasto vacante a seguito delle dimissioni di data 6
novembre 2017 del signor Zobec Matjaz; 
di dare atto che della presente deliberazione sarà data comunicazione agli Uffici competenti.
La presente deliberazione é immediatamente esecutiva ope legis  (art. 38, comma 4, del  D.Lgs.
267/2000 - art. 12 del Regolamento per il funzionamento delle Circoscrizioni di Decentramento).

Non chiedendo nessun consigliere la parola, il Presidente pone ai voti la suestesa proposta
di deliberazione mediante votazione palese, per alzata di mano.

La votazione, come accerta lo stesso Presidente, determina il voto favorevole all'unanimità
dei 15 consiglieri presenti e votanti.

Entra in  Aula il cons. Leghissa Fabio  (cons. presenti 16).

Il Presidente 
f.to Roberto Dubs             

Il Consigliere anziano
f.to Maria Luisa Paglia       

Il Segretario verbalizzante
f.to Sandra Tremul              
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